

Велосипед Scott Spark 700 SL, 2014 год (арт. 1112373)



Общая оценка: 🛊 🛊 🛊 🛊

415 170 ₽

Характеристики

Тип рамы: Карбон

Тип вилки: Масляно-воздушная

Ход вилки: 120

Задний перекл: SRAM XX1

Тип ободов: Двойные

 Тип тормозов:
 Дисковые гидравлические

 Скорости:
 11

 Вес:
 9.6 кг.

Диаметр колес: 27.5 дюймов

Описание

Двухподвес высшего уровня с оборудованием высшего профессионального класса SRAM, 11 скоростей. Технические особенности: карбоновая рама Spark, амортизационная вилка Fox 32 Float Factory CTD Air, задний амортизатор Fox Nude с 3 режимами работы, обода Syncros XR1.0 28 H, карбоновые, дисковые гидравлические тормоза Shimano XTR M987. Подходит для экстремального катания и участия в соревнованиях в дисциплине All mountain. Диаметр колес - 27.5 дюймов. Вес - 9.6 кг.

Спецификации

Серия Spark, карбоновое волокно HMX, технология IMP, дропауты Рама: IDS SL 142x12 MM Fox 32 Float Factory CTD Air, Kashima, CTD демпфер с 3 режимами Вилка: работы, 15мм ось, конический шток Амортизатор: Fox Nude c 3 режимами работы Манетки: Sram XX1 Shimano XTR M987 Тормоза: Задний переключатель: SRAM XX1 Syncros XR1.0 CL 15 мм Передняя втулка: Задняя втулка: Syncros XR1.0 CL, 12x142, RWS XD Body Система: Sram XX1 GXP PF Carbon 34T Каретка: Sram GXP PF интегрированная 41x89.5 мм

Kacceta: Sram XX1 XG1199 10-42T

Обода: Syncros XR1.0 28 H, карбоновые

Скорости: 11

Диаметр колес: 27.5 дюймов

Тип рамы: Карбон

Тип вилки: Масляно-воздушная

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Ход вилки: 120

Вес: 9.6 кг.

Цепь: SRAM PC XX1

Педали: Нет

Рулевая колонка: Ritchey WCS Carbon, 1.5" - 1 1/8", полуинтегрированная

Вынос: Syncros FL1.0 (6°), 31.8 мм, 1-1/8

Руль: Syncros FL 1.0 Carbon T-Bar, изгиб 9°, ширина 700 мм

Подседельный штырь: Syncros FL1.0 карбоновый, 31.6 мм

Седло: Syncros XR1.0, карбоновые рельсы

Спицы: DT Swiss Aerolite

Покрышки: Schwalbe Thunder Burt EVO 27.5x2.1"

Разработка: США

Производство: Тайвань

Максимальный вес велосипедиста: 120 кг.

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63